

李淑侠走进大庙街道调研经济社会发展情况时强调

聚力当先锋 奋发开新局

5月22日下午,开发区党工委副书记李淑侠走进大庙街道调研经济社会发展情况,实地了解产业发展、重点项目、民生工程、基层建设等。李淑侠强调,大庙街道处在城市向东的重要节点,要以敢于突破的先锋军姿态,抢抓机遇、主动作为,增创新优势、奋发开新局,用创新和实干浇筑高质量发展的“大庙样本”。党工委委员、政法委书记张军参加。

江苏华恒新能源有限公司是一家专业从事太阳能电池片研发制造的高新技术企业,目前拥有18条智能化电池片生产线,年产能2GW,年产多晶、单晶PERC太阳能电池片3.6亿片以上。李淑侠穿上防护服,走进现代化的生产车间,边参观边与企业负责人热情交流,详细了解产品科技含量、生产经营状况、市场发展前景等。李淑侠指出,民营企业是开发区经济发展的主体力量,要按照“有求必应、无事不扰”的要求,及时周到地提供实实在在的服务,保护好企业的积极性和创造力,推动企业做得更大更强。

凤凰湾电子信息产业园目前集聚了一批半导体中小企业。李淑侠来到其中的天科合达公司,仔细察看原材料硅片、氮化镓加工、研制、封测



等芯片生产制造的相关环节,深入了解技术支持、加工生产、上下游产业链等情况。天科合达党支部是大庙街道党委成立的第一家园区党支部,通过实施“4+4”党建工作法,重抓红色领航,确保组织全覆盖;重抓园区联盟,确保参与全过程;重抓项目建设,确保服务全方位;重抓人才集聚,确保产才全融合,实现了“党旗飘在园

区、堡垒筑在项目、党员冲在一线”。李淑侠强调,两新党建是基层党组织建设的重要内容,要建得牢固,增强凝聚力、向心力,切实发挥战斗堡垒作用;要保持活力,以党建引领促进园区发展。

在老矿工聚居的工人村,李淑侠现场研究棚户区改造,询问工作推进情况,要求主动担当作为,勇于解决历史遗留

问题,让全体人民共享高质量发展成果。

凤荟园三期安置房项目主要安置官庄村及部分侯集村拆迁居民。规划总建筑面积109376.77平方米,计划10月1日竣工。在现场查看并听取情况汇报后,李淑侠指出,安置房建设是民生工程的重点,要确保按节点计划有序实施,保质保量保环境保安全,建成让群众有

满满获得感的安居工程。

李淑侠还走访调研了中建材铜钢镓硒薄膜电池生产及设备制造项目和大庙市民中心改造工程。在中建材项目工地,李淑侠十分关切工程进度和设备进厂情况,要求重点项目要重点推进、重点服务,争取项目早建成、早投产。在市民中心,李淑侠步入房亭河公园亲水平台,实地了解河道综合治理、断面水质监测等,要求抓好水安全保障、水资源保护、水环境治理,实现“河畅、水清、岸绿”。

李淑侠在调研中强调,大庙街道具有区位交通的广阔前景和集聚项目的战略空间,未来可期。要不等不靠,主动作为。立足招大引强,进一步做强产业载体、做优产业平台,做大产业规模、做高产业层次,在新的起点上实现更大跨越。要抢抓机遇,用好资源。紧跟时代步伐,充分释放政策红利,聚力产城融合,完善基础配套,加快以产兴城、以城促产,在推动高质量发展中增创更大优势。要统筹协调,改革创新。始终把维护群众利益放在首位,坚持在发展中解决难题,补短板强弱项,扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务,努力在贯彻新发展理念中当好先锋。

以天天迎检状态决战决胜“两城创建”

全区深化全国文明城市、全国卫生城市创建工作推进会召开 臧晓鹏出席

5月27日下午,党工委、管委会召开深化全国文明城市、全国卫生城市创建工作推进会,深入贯彻落实市“两城创建”工作会议精神,动员全区上下坚定信心、鼓足干劲,全面对标提升,全力攻坚会战,推动“两城创建”工作向纵深发展。开发区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏讲话,党工委副书记、管委会副主任陈明部署工作,党工委委员、管委会副主任姚桂梅主持。相关领导张军、谢进才、刘岗等参加。

近年来,开发区坚持标准不降、力度不减、队伍不散,积极回应群众诉求,加快补齐短板弱项,一批老旧小区、背街小巷、农贸市场焕然一新,志愿服务蔚然成风,文明新风滋润人心,群众基础持续巩固,2019年深化全国文明城市创建工作一举取得了全市第一,有力推动了经济社会高质量发展。特别是新冠肺炎疫情发生以来,充分发挥“两城创建”密切联系群众的优势,认

真落实联防联控、群防群治措施,为打好疫情防控阻击战做出了重要贡献。

臧晓鹏在讲话中指出,要提高政治站位、深化思想认识,以只争朝夕的精神切实增强“两城创建”的责任感和使命感。要充分认识到“两城创建”永远在路上,必须保持定力、久久为功。时刻以创建工作的各项标准严格要求,将优秀成果维护好、发展好。要充分认识到“两城创建”任务艰巨,必须对标找差、补齐短板。对标对表测评标准,列出责任清单、任务清单,确保各项指标全面达标,确保在复审中“得高分、得满分”。要充分认识到“两城创建”是民心工程,必须坚守初心、抓紧抓实。坚持以人民为中心的发展思想,把人民群众对美好生活的向往,作为“两城创建”工作的“初心”,千方百计为群众办实事、解难事、做好事。

臧晓鹏强调,要紧扣重点难点、精准靶向施策,以决战决胜的信心坚决打赢“两城创

建”的主动战和总体战。在专项整治攻坚上下功夫。扎实开展社区小区、宾馆饭店、文化市场、泰隆商业街、交通秩序、背街小巷、镇区和城乡结合部等全国文明城市创建“七大专项整治行动”,市容环境卫生、农贸市场、公共场所和控烟、食品安全、病媒生物预防控制、建筑工地和拆迁(收储)地块等国家卫生城市创建“六大整治行动”。在提升城市品质上下功夫。大力实施城中村(棚户区)改造和老旧小区整治工作,加强道路、环卫、消防、综合管廊等基础设施建设,完善教育、医疗、文化、养老等公共服务功能。大力推进扫黑除恶专项斗争和平安法治建设,构建以党建为引领、德治为先导、自治为基础、法治为保障的“四位一体”社会治理体系。大力推进固体废物源头减量、资源化利用和无害化处置,因地制宜抓好矿山废弃地、采煤塌陷地和采石宕口生态修复改造。在培育时代新风上下功夫。大力

开展社会主义核心价值观宣传教育,深入实施公民道德建设工程,持续开展“金龙湖榜样”评选活动,倡导市民从自身做起,从垃圾分类、低碳出行、文明上网、拒食野味等日常小事做起,开文明车、行文明路、说文明话、办文明事、传文明风。在提升群众满意度上下功夫。对群众反映的车辆乱停乱放、噪音扰民、农贸市场脏乱差等难点问题,耐心疏导、抓紧解决。深入排查“一老一小”、医疗卫生、富民增收、农村人居环境整治、食品药品安全等民生领域突出问题。在构建长效机制上下功夫,广泛开展文明社区、文明村镇、文明家庭和文明单位、文明窗口等基层群众性创建活动。

臧晓鹏要求,要强化担当作为、突出协同攻坚,以一抓到底的韧劲全面凝聚“两城创建”的向心力和战斗力。压紧压实责任。各镇(街)“一把手”要对各自的创建任务、难点问题、薄弱环节了然于胸,

确保问题在一线掌握、一线解决。各部门要结合各自实际,明确具体方案、落实创建措施,对跨部门、交叉性、综合性的工作,要及时沟通对接,确保责任全覆盖、管理无漏洞、创建无死角。严格督查问责。健全“周巡查、月评议、季考核”工作机制,全面加大暗访测评、跟踪督办、问题曝光、排名通报力度,决不允许任何单位、任何人在关键时期“掉链子”“拖后腿”。

会上,金龙湖街道、徐庄镇、社会事业局、市场监管局、交警大队等5家单位作了交流发言。会议下发了《关于印发徐州经济技术开发区2020年深化全国文明城市创建工作方案的通知》、《关于印发徐州经济技术开发区2020年国家卫生城市复审迎检六大整治行动方案的通知》、《2020年徐州市深化全国文明城市创建实地考察指标分解手册》、《2020年徐州市全国卫生城市创建实地考察指标分解手册》。